

# ХУДОЖЕСТВЕННАЯ ГИМНАСТИКА



Наверняка надолго запомнятся сестрам Климантовым 10 и 11 июня, проведенные в словацком Прешкове, где проходил Международный турнир по художественной гимнастике «Шармкуб». Тем более что это было их первое выступление за границей, в котором кроме юных славутчанок и местных спортсменок звание лучшей оспаривали «художницы» еще пяти стран — Словении, Польши, Хорватии, Чехии и Болгарии. Впрочем, 11-летнюю Женю и 15-летнюю Сашу такая солидная компания не смутила, и девочки вернулись домой с восемью медалями. В многоборье Женя стала первой, а ее старшая сестра — второй. Кроме этого, Женя завоевала «золото» в упражнении со скакалкой, «серебро» — в упражнении с булавами и «бронзу» — за выступление с обручем. В спортивной копилке Саши второе место за упражнение с булавами и два третьих за выступления с обручем и лентами. Во время турнира за наших граций активно «болела» их мама и тренер Лариса Климантова.